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Dva	roky	jezdím	bez	nehod
z	muzikálu	Rebelové

Jaroslav	Mangl,	1961
doprovod	Jeroným	Klimeš
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D.S.	al	Coda

Jaroslav	Štercl:		Šlápněte	na	to	trochu,	ať	nemusím	brzdit.	
Milan	Chladil:	Co?
Š:		Kolik	vám	to	žere?
Ch:	Takovejch	deset.
Š:		Já	už	to	mám	dva	roky	a	ještě	jsem	tolik	neprojezdil.
Š:		To	ale	musí	stát	prachy.
Ch:	To	víte,	zadarmo	to	není.
Š:		Já	nemyslím	tohle.	Slečna.
Sl:	No	dovolte?!
Š:		Dyť	jsem	snad	tolik	neřek',	no.
...
Ch	řadí	rychlost	přes	zuby
Š	přelezl	z	mopedu	do	jeho	auta:	To	jste	tomu	ale	dal	na	frak.
Ch:	Člověče,	co	tady	děláte?
Š:	Promiňte,	že	jsem	se	vetřel.	Já	si	jenom	odfrknu.	Ne,	jen	si	jeďte	rychle,	
já		nikam	nekvaltuju.	Já	tuhletu	písničku,	tu	znám.	Tu	zpívá	výborně	ten...	Cortés.	
Ch:	A	ven!
Š:		Tak	vám	děkuji	za	svezení,	pane	Adam.

Milan	Chladil	zpívá	píseň	Jaroslava	Mangla	ve	škodovce	450.	To	ještě	nebyla	klasická	Felicia.	Škoda	450	byla	postavena	na	bázi	
Škody	440,	známé	jako	Spartak.	Jaroslav	Štercl	řídí	moped	Stadion	s	ponocnými	šlapkami,	přezdívaný	splašený	trubky.	Natočeno	
na	tehdy	jediné	čtyřproudové	silnici	u	Velké	Chuchle,	kterou	postavil	za	války	Hitler.	Milan	Chladil	zpíval	s	Yvettou	Simonovou,	
která	ale	původně	zpívala	s	Richardem	Adamem.	Dále	byl	zmíněný	Rudolf	Cortés.	To	byl	zpěvák	a	kapelník,	se	kterým	hrával	na	
klavír	můj	strýc	Lubomír	Černý	a	psával	pro	něj	aranžmá.
Zapsal	jsem	to	jen	podle	sluchu,	protože	nemám	noty,	takže	to	sedí	jen	přibližně.	JK	

Dva	roky	jezdím	bez	nehod,	s	větrem	se	honím		o	závod.
Na	moje	obutí	je	spolehnutí	a	motor	má	vždy	správný	chod.

Asfalt	mi	šumí	pod	koly,	kličkuji	mezi	výmoly,
řítím	se	jako	drak,	však	vždycky	jen	tak,	jak	předpisy	mi	dovolí.

Tak	já	pádím	(on	pádí)	cestou	necestou,	(vždy	svěží)
v	pět	v	Dejvicích	(v	pět	v	Dejvicích),
v	Brně	před	šestou	(to	stěží).
Však	jak	říkám	(jak	říká),	není	náhodou	(jen	náhodou),
že	se	nesetkám	s	nehodou.

Bez	nehod	jezdit	dovedu,	tak	vedu	stroj	svůj	kupředu.
Vždy	stejnou	rychlostí	a	bez	starostí	jen	díky	svému	mopedu.
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